
ATA DA SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO SALTENSE 

 

PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 

VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 

1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 

2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 

 

Às 19h20m, do dia 13 de dezembro de 2017, no Plenário da Câmara, com a presença dos nobres 

vereadores, senhores Luiz Carlos Batista, Vinicius Saudino de Moraes, Divaldo Aparecido dos Santos, 

Alexandre Martins, Marcio Conrado, Dr Otavio José Castanha Miralhes, José Benedito de Carvalho, 

Edemilson Pereira dos Santos, Álvaro Pacheco, Cícero Granjeiro Landim, Clodoaldo Martins de Oliveira 

e Roberto Natalino Silveira; dos homenageados e seus convidados e com autoridades como o vereador 

de Itupeva, Osvando Ferreira dos Santos, o ex-deputado estadual Hamilton Pereira; Pâmela Santos, 

representando a Secretaria de Ação Social e cidadania. Sandro Rogério de Souza, coordenador 

diocesano da Pastoral Fé e Politica e Lupércio Ferraz, representante do deputado estadual Marlos 

Martins. o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente Sessão 

Solene. Houve a apresentação musical feita pelo professor Marcos Mateus, do Conservatório Municipal 

“Maestro Henrique Castelli” e o radialista Gasparini Filho usou a tribuna para prestar homenagem ao 

colega “Claudinho”. Os homenageados da noite que receberam o Titulo de Cidadania foram: a Campeã 

de Judô, Fernanda Bim Mazzi;  a pastora presidente da Comunidade Evangélica Plenitude, Patricia 

Guedes de Melo Ferreira e o radialista Claudio do Nascimento (in memoriam), representado por sua 

esposa Maria José Balbina Ferreira. O Senhor Presidente da Câmara Luiz Carlos Batista, que agradeceu 

e encerrou a sessão, pedindo a Deus que nos proteja e nos torne instrumentos de Sua Paz, convidando 

a todos para execução do Hino de Salto e para a foto oficial com todos os vereadores e autoridades 

presentes. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente, às 21h10m encerrou a presente 

Sessão Solene. Do que houve, para constar, eu_________ (Rosangela Candelária Mantovani Martins), 

Secretária Legislativa de Administração, lavrei a presente ata. 
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